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Jlenunrpaszckas 001acTh
JlyKcKuii MyHHIMTIQIbHbIH paioH
Aavuanctpanus CkpebIoBCKOro celbCKOTO MOCCTCHHA

[TOCTAHOBJIEHHE

Ot 14 susaps 2020 roaa Ne 7

OO0 ycTaHOBJIEHHH CTOUMOCTH

0/IHOTO KBa/IPaTHOIO MeTpa

o011eH MIoIan KHuibs

Ha 2020 roa s pealiv3aluu

otaensubix noanporpamm OLIT u I'T]

1o Cxpe0I0BCKOMY CeIBCKOMY MTOCENIEHHIO

B mensx obecnedenus B 2020 romy BBITOJIHEHHS MEPONPHATHH MO YIYyUHICHHIO JKH/IHIIHBIX
VCIOBMI TpakJaH B paMKaX peaiH3allid MOMIPOTrpaMMbl  «YCTOHYHBOE pPa3BUTHC CEITBCKHX
tepputopuii JlenuHrpajackoii 06macTH» rocylapcTBEHHOH MPOrpamMMel Jlenunrpajiackoit obdiaactu
«Pa3BUTHC CelIbCKOro XosgiicTBa JleHuMHrpaackoil 0061acTH». YTBEpKICHHOH [OCTAHOBICHHEM
[MpasutenbeTBa Jlennurpaackoii obmacta ot 29.12.2012 N 463, W BeJOMCTBEHHOIi I1eJIeBOi
rmporpamybl «YCToYMBOE Pa3BHTHE CETHCKHX TEPPUTOPHIT» MOIMPOrPaMMEI «ObecrneyeHne yenoBui
Pa3BHTHS ArpoIpPOMbIIICHHOr0 Komiiekca» ['ocyqapcTBEHHON MPOTpaMMbl PAsBUTHA CeIbCKOro
X034HCTBA W PEryIHPOBAHHS PHIHKOB CETbCKOXO3IHCTBEHHOI TTPOTYKIAH, CBIPBSA 1 MPOJIOBOILCTEHA.
YTBEPKIEHHOM rocTanoBjieHueM IpaBuTebeTBa Poccuiickoii ®emepauu ot 14.07.2012 Ne 717,
PYKOBOJICTBYSCH «MeTOIM4eCKAMH PEKOMEHJAUHAMH 110 OMPEICICHHIO  HOpMATHBa CTOMMOCTH
OHOr0 KBaJPaTHOTO MeTpa oOuedl miomaan SKdibs B MYyHHIHMMATbHBIX o0pazoBaHUAX
Jlenunrpazckoii 001acTH M CTOMMOCTH OJHOTO KBATpaTHOrO METpa oOLIeil TUTOMAN KWJIbs B
cenbeKoil MecTHocTH JIGHHHIpaACKOH 001acTH», YTBEPKICHHBIMH PACHOpSKEHHEM KOMHTETa M0
cTponTe/IbeTBY JICHHHIPAICKOIT 0071acTH OT 04.12.2015 Ne 552. 0CHOBBIBASsICH Ha aHaIN3C JTAHHBIX.
MOMYYEHHBIX W3 JOTOBOPOB KYIUIH-MPOIAKH O (paxTHYECKOH CTOMMOCTH JKHIIBIX MOMELIEHHH,
MpHOOPETEHHBIX (MOCTPOCHHBIX) rpakaaHaMi — [oJiydaTesMH COLMATBHOH BHILIATBEL B PamKax
BBITTIEYKA3aHHON MpOTpaMMbl B TCHCHHE 2019 roga. amvunmcrpauns CKpebGIOBCKOTO CCIbCKOTO
nocesenust JIYKCKOTO MyHHIMIATLHOTO paioHa Jlennurpazckoii obmactu [HOC TAHOBJIIET:

1. VTBepuTh CTOMMOCTE OJHOTO KBAJpaTHOro MeTpa oOMIeH III0main Knirbs Ha 2020 rog Ha
Tepputopun CkpeGIOBCKOrO CeNbCKOro mocelicHns B pasmepe 43 967.53 pyGaeii. PacueT corsiacHo
MPHIOKEHUIO.

2. Hacrosiee MOCTAHOBJIEHHE BCTYNAeT B CHIY €O JHA HoANHcanus (O(HLHATBEHOTO
onyOIUKOBaHu ).

3. KOoHTpOo b 3a MCIONHEHHEM HACTOSIIErO MOCTAHOBICHHS BO3IOKHTL HA 3aMECTHTEIs [1ABbI
aMMHHUCTPAIHH.

[‘naBa aaMUHHCTpALIUH

CxpebroBcKOro ceabeKoro rnocejieHus E.A. lllycTposa

Pasocmano: Komurter no crpoutensetBy JleHHHrpajackoii o0nacTh



[IpunoxeHne
K TIOCTAHOBJICHHIO
ot 14 sBaps 2020 roga Ne 7

PacteT CTOMMOCTH OHOr0 KBAApaTHOro Merpa ofueil mniomamy Kuibs no CxpebroBeroMy
CEILCKOMY MOCENIEHUIO: (6 coomeememeull ¢ nn2., n2 Memoouyeckux pexomenoayuit npuMenensl
OdaHHbIE RO _‘d}-‘HI!‘If!t‘."?(ﬂbH(},‘ui‘j' ()(TPGS’OGGHHIO ,J?ep.)f(’um'me CeIberoe ROCeIeHUe)

DCT kM = OCTHK/MIn*U

. ®CT xB.M — (hakTHueckas CTOMMOCTb OJHOIO KBAAPATHOro MeTpa 0Omieli Miomand Kujibsi B
CebeKoif MecTHOCTH JIeHHHTpajCcKoi 06macTH (B KOHKPETHOM MYHHIHMIAILHOM 00pa3oBaHmi
Jlenunrpanckoii ob1acTh).

2. ®CTXK — daxruyeckas CTOMMOCTh SKWJIOTO [OMELIEHHS MOCTPOCHHOIO (MpruOOPETEHHOIO)
rpazkj1aHaMi B TedeHHe Tojia, MPeIIeCTBYIOWEro MIaHHPYeMOMY TOAY pearn3aminy mporpaMMel —
2 502 500.00 py®.

OCTA=Cymma ®CTKmo/G= 5 005 000,00/2=2 502 500.00
rjae:

Cymma @OCTHKMO — cymMma CTOMMOCTH BCEX JKHIBIX [OMCIICHHH, IpHOOPETEHHBIX
(TTOCTPOCHHBIX ) IPpakIaHaMi B KOHKPETHOM MYHHI[HTAJILHOM 00pa3s0BaHIH Jlenmurpaackoit obmacTy
B paMKaX [pOrpamMMbl B TeUeHHE TIojia, NPEUECTBYIONEro [IAHNPYEMOMY TOLY pealnsallii
nporpammsi - 5 005 000.00 pyoO.

G- KOJMYECTBO TpakaaH, KOTOpbIe TIOCTPOMIM (MPHOOPEIH) JKHIIBIE MOMEHICHUS B
KOHKPETHOM MYHHIHMTIaibHoM oOpasoanuu Jlenunrpaickoii obmacti B pamKax HporpaMmbl B
TeueHHe ro1a, Ipe/ILICCTBYIONIEro MIAHUPYEMOMY FO/1y Pean3aliy MporpaMmMbl - 2 uewL;

3. [In — obwas miomank KHI0T0 MOMEIIEHHsS MOCTPOCHHOTO (MPHOOPETEHHOI0) rpajklaHaMu B
TeueHHe ro/ia, NPe/IeCTBYOLIEr0 IAaHHPYEMOMY IOy peain3aiuui NporpaMmMel — 1152 xB. M

Mn.=XITmmo/G=115,2/2=57.6

4. 1 — nporHO3HBIH ypoBeHb MHQIALIH, yeTaHOBJIeHHBI B cyObekTe Poccuiickon deepaiu Ha
ouepeHOil (ITaHUpyeMblil (PUHAHCOBBIH TO/1) — 1,012

®OCT xem = OCTHK/NLr* A

OCT kav= 2 502 500/57.6%1.012=43 967.53 py®.



